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«ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΣΠΙΤΙ ΔΑΜΑΡΙΣ» 

      Αγαπητοί φίλοι και συνεργάτες, 

Ένας ακόμη χρόνος έφτασε στο τέλος του, ένας χρόνος εν μέσω της 

πανδημίας που συνεχίζει να μας ταλαιπωρεί  και να αφήνει τα σημάδια της 

τόσο σε ατομικό όσο και σε συλλογικό επίπεδο.  

 

Η ζωή, ωστόσο, δεν σταματά και μαζί με αυτήν όλες οι προκλήσεις που 

φέρνει στην αποστολή μας, τις οποίες καλούμαστε να αντιμετωπίζουμε 

καθημερινά.  

Στο Κοινοτικό Σπίτι Δάμαρις στοχεύουμε στην βελτίωση και επέκταση της 

προσφοράς μας έτσι τoν Νοέμβριο 2021, μετα από σκληρή εργασία λάβαμε 

το πιστοποιητικό Διασφάλισης Ποιότητας ISO. 

 

Το 2021 έγιναν πολλά και όμορφα πράγματα για τα οποία ευχαριστούμε 

τον Θεό αλλά και  όλους τους συνεργάτες, τους εταίρους, τους φίλους και 

υποστηρικτές.  

Ας δούμε μαζί όλα όσα ο Οργανισμός επιτέλεσε το 2021 για την 

ανακούφιση και την κοινωνική επανένταξη των ωφελουμένων  αλλά και την 

ευαισθητοποίηση της Κοινής Γνώμης. 

Με εκτίμηση και αγάπη,  

          Ντίνα Πέτρου-Νάκη  

      (Ιδρύτρια & Διευθύντρια)  
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1. ΣΤΕΓΑΣΗ & 2. ΣΙΤΙΣΗ 

 

Όσον αφορά το πρόγραμμα Φιλοξενίας μας, στο πλαίσιο της 

ΑΣΦΑΛΟΥΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ  πάντα, από τον Σεπτέμβριο του 2021, παρέχουμε 

πλέον 2 Ξενώνες σε μη γνωστοποιημένες τοποθεσίες.  

Ο δεύτερος Ξενώνας μας έχει δυνατότητα φιλοξενίας 9 φιλοξενούμενων 

μαζί με τα τέκνα τους. Από τον Ιανουάριο του 2022, ο Ξενώνας λειτουργεί 

κανονικά, προσφέροντας βραχυπρόθεσμη στέγαση πρώτης Γραμμής (έως 

και 3 μήνες).  

Εάν η φιλοξενούμενη θελήσει μετά από αυτό το χρονικό διάστημα να 

ενταχθεί στο Ημερήσιο Πρόγραμμα, τότε μπορεί να συνεχίσει και μετακομίζει 

στον άλλο Ξενώνα μακροχρόνιας φιλοξενίας.  

Μέσω της λειτουργίας του προγράμματος φιλοξενίας, το 2021 

προχωρήσαμε στις ακόλουθες ενέργειες: 

- Εξασφαλίσαμε δυνατότητα φιλοξενίας 14 ωφελουμένων μαζί με τα 

παιδιά τους.  

- Αγοράσαμε 2 διαμερίσματα στην Αθήνα για τη Φάση ΙΙ τού 

Προγράμματος Στέγασης, κατόπιν παμψηφεί έγκρισης από την ολομέλεια της 

Γενικής Συνέλευσης των εταίρων του Οργανισμού.  

 

Όσον αφορά τη δραστηριοποίηση του Οργανισμού στον τομέα της 

Σίτισης,  το 2021 χορηγήσαμε εβδομαδιαία επιδόματα σίτισης στις 

ωφελούμενες και τα παιδιά τους καθώς οι ίδιες –στο πλαίσιο της απόκτησης 

κοινωνικών δεξιοτήτων- καθίστανται υπεύθυνες για την αγορά και 

προετοιμασία των δικών τους γεμάτων και των τέκνων τους, και 

διοργανώσαμε πολύ συχνά κοινοτικά γεύματα.  

 

 

Πέρα από τα στατιστικά και τους αριθμούς…  
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Iστορίες & ευχάριστα κάποιων ωφελουμένων που περιθάλψαμε το 2021 στο 

Δάμαρις  

 

Η Κ. ,από την Ουγκάντα 

Η Κ. ,από την Ουγκάντα, είναι ανύπαντρη μητέρα ενός 2χρονου αγοριού. 

Όταν ζούσε στη χώρα της, πιεζόταν πολύ  να βοηθήσει οικονομικά την 

οικογένειά της. Έτσι, ένας φίλος τής γνώρισε μια γυναίκα από την Τουρκία 

που τη βοήθησε να ετοιμάσει τα χαρτιά της και να ταξιδέψει εκεί με σκοπό να 

βρει μια αξιοπρεπή δουλειά. Όταν έφτασε, ανακάλυψε ότι αυτή η δουλειά 

ήταν πορνεία. Με τη βία την έκλεισαν σε ένα σπίτι αφού πρώτα της πήραν 

όλα της τα χαρτιά. Μετά από λίγους μήνες, έμεινε έγκυος, οπότε έπρεπε να 

επισκεφτεί το νοσοκομείο. Εκεί κατάφερε να ξεφύγει. Μετά από πολλές νύχτες 

διανυκτέρευσης στα παγκάκια ενός πάρκου, ήρθε σε επαφή με έναν 

λαθρέμπορο ο οποίος τη μετέφερε στη Λέσβο. Από τον προσφυγικό 

καταυλισμό εκεί, παραπέμφθηκε στο Κοινοτικό Σπίτι Δάμαρις. Αποφοίτησε 

από το Πρόγραμμα Ημέρας μετακομίζοντας σε ένα διαμέρισμα με τον γιο 

της, τον Ιούλιο του 2021. Τώρα εργάζεται σε μία από τις συνεργαζόμενες με 

το ΚΣΔ επιχειρήσεις.   

 

H Σ. από το Κονγκό 

Στα 16 της, ξεκίνησε να δουλεύει ως οικιακή βοηθός στο σπίτι μιας γυναίκας 

για να μπορέσει να βγάλει κάποια χρήματα και να συνεχίσει το σχολείο. 

Αφού εργάστηκε εκεί για πέντε χρόνια, η γυναίκα αυτή της πρότεινε να 

ξεκινήσει ένα μαγαζί ενδυμάτων για το οποίο, όμως, θα έπρεπε να 

ταξιδέψουν στην Τουρκία για να πάρουν το εμπόρευμα από εκεί. Ωστόσο, 

όταν έφτασαν στην Τουρκία, η γυναίκα αυτή την ανάγκασε να εκδίδεται 

κλεισμένη σε ένα σπίτι. Πολλές φορές τη νάρκωναν με εισπνεόμενες 

ναρκωτικές ουσίες για να μπορούν να την εκμεταλλεύονται ευκολότερα. 
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Αυτό κράτησε για 6 μήνες. Ήρθε στην Ελλάδα διασχίζοντας το Αιγαίο για να 

καταλήξει στη Μόρια. Μετά από λίγο χρονικό διάστημα, παραπέμφθηκε στο 

ΚΣΔ. Σήμερα, παρακολουθεί μαθήματα επαγγελματικής εκπαίδευσης στο 

Ημερήσιο Πρόγραμμα και κάνει την πρακτική της σε συνεργαζόμενη με τον 

Οργανισμό επιχείρηση.  

 

Η C. από το Κονγκό 

Η C. από τότε που θυμάται τον εαυτό της, βίωνε φυσική, συναισθηματική και 

κάποιες φορές σεξουαλική κακοποίηση από τον πατέρα της. Χτυπούσε την 

ίδια και τις αδελφές της. Την κατηγορούσε ότι δεν του ήταν χρήσιμη γιατί 

ήθελε αγόρι. Όταν ήταν 9 χρονών, βίωσε τον πρώτο βιασμό από τον πατέρα 

της. Αποπειράθηκε ξανά να τη βιάσει όταν ήταν 18 και 20 χρονών. Την 

τελευταία φορά, όταν η μητέρα το αντιλήφθηκε, πήρε ένα μαχαίρι και τον 

μαχαίρωσε στην κοιλιά. Πήγε στο νοσοκομείο όπου αργότερα πέθανε. Οι 

συγγενείς του συζύγου κατήγγειλαν την ίδια και τη μητέρα της κατηγορώντας 

τους ταυτόχρονα ότι ήταν μάγισσες. Η μητέρα της μπήκε στη φυλακή και η 

ίδια κατάφερε να φύγει στην Τουρκία με τη βοήθεια τού θείου της. Από εκεί, 

έφτασε στον καταυλισμό τής Σάμου όπου και ανακάλυψε ότι ήταν έγκυος. 

Λίγες μέρες πριν γεννήσει, ήρθε στην Αθήνα όπου και έμεινε άστεγη με το 

μωρό για δύο περίπου μήνες με περιστασιακή βοήθεια από μία 

συμπατριώτισσά της. Μια άλλη γυναίκα, όταν είδε την κατάστασή της, 

επικοινώνησε με το Κοινοτικό Σπίτι Δάμαρις μέσω της σελίδας μας στο fb. 

Σήμερα, H C. αφού ολοκλήρωσε με επιτυχία τη θεραπευτική φάση τού 

Προγράμματος,  παρακολουθεί μαθήματα επαγγελματικής εκπαίδευσης στο 

Ημερήσιο Πρόγραμμα και περιμένει την απάντηση από την Υπηρεσία 

Ασύλου.  Πρόσφατα, ανάφερε: «Στο Δάμαρις έμαθα να είμαι ανεξάρτητη, να 

φροντίζω το παιδί μου, να συγχωρώ, να μοιράζομαι τις εμπειρίες μου και να 

έχω ελπίδα για το μέλλον».  
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Η Β. από το Καμερούν 

Στην ηλικία των 16 χρόνων, ο πατέρας της Β. την πήρε από το σχολείο για να 

παντρευτεί έναν ηλικιωμένο άνδρα ο οποίος είχε ήδη δύο συζύγους. Έζησε 

μαζί του 7 χρόνια, απέκτησε 2 παιδιά και μετά έμεινε χήρα. Ο αδερφός τού 

συζύγου  ήθελε να την πάρει για γυναίκα του -κάτι που συνηθίζεται στην 

κουλτούρα τους- όμως επειδή εκείνη έδωσε αρνητική απάντηση, τη βίασε.  

Εκείνη την εποχή, έχασε τη μητέρα της, χωρίς να έχει καμία άλλη υποστήριξη. 

Αυτός ήταν ένας από τους κύριους λόγους που ήθελε να φύγει από τη 

χώρα, καθώς δεν ένιωθε ασφαλής. Ένα αξιοσέβαστο άτομο της τοπικής 

κοινωνίας της πρότεινε να ταξιδέψει στην Τουρκία και της εξέδωσε 

διαβατήριο. Στο αεροδρόμιο που προσγειώθηκε, την περίμενε ένας άνδρας 

ο οποίος την εκμεταλλεύτηκε σεξουαλικά κρατώντας την κλειδωμένη σε ένα 

σπίτι. Μετά από δύο μήνες, της είπε ότι ήταν ελεύθερη να φύγει. Έφυγε για 

την Ελλάδα και διασχίζοντας τη θάλασσα έφτασε στη Χίο και τελικά στην 

Αθήνα από όπου παραπέμφθηκε στο Δάμαρις. Σήμερα, έχοντας 

ολοκληρώσει τη θεραπευτική Φάση του Προγράμματος, βρίσκεται στη 

Γαλλία όπου ζει ανεξάρτητη κι ελεύθερη.  

 

Ένα καινούργιο κεφάλαιο άνοιξε στη ζωή μιας από τις ωφελούμενές μας 

μέσα στο 2021! 

Η νύφη μας, R., παραπέμφθηκε στον Οργανισμό το 2018, απογοητευμένη 

από τα όσα είχε περάσει στην πατρίδα της, την Αφρική -ένα από αυτά ήταν η 

σεξουαλική της εκμετάλλευση μέσω διακίνησης στην Τουρκία.  Μέχρι που 

γνώρισε την οικογένεια τού Δάμαρις. Μετά την αποφοίτησή της από το 

Ημερήσιο Πρόγραμμα, άρχισε να παίρνει τη ζωή στα χέρια της – άρχισε να 

εργάζεται και να ζει ανεξάρτητα. Ο σύζυγός της είναι ένας Χριστιανός 

Αφρικανός, Καθηγητής Πανεπιστημίου στο Ηνωμένο Βασίλειο. Στην πιο 

ευτυχισμένη στιγμή της ζωής της, κάλεσε όλους στο Δάμαρις καθώς ένιωθε-
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σύμφωνα με τα λεγόμενά της- ότι «είναι σημαντικό για μένα να κάνω τον 

γάμο μου εδώ με την ελληνική οικογένειά μου»! Τους ευχόμαστε «Βίον 

ανθόσπαρτον!» 

 

3. ΚΙΝΗΤΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ CROSSWAY ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ 

 

- Η Red Light Crossway κινητή μονάδα δραστηριοποιείται για θύματα 

trafficking η οποία επισκέπτεται τούς οίκους ανοχής στο κέντρο και παρέχει 

ψυχολογική υποστήριξη στις γυναίκες & 

- Η Green Light Crossway κινητή μονάδα υποδοχής προσφύγων 

δραστηριοποιείται στο κέντρο της Αθήνας (Πλατεία Βικτωρίας) παρέχοντας 

στέγη-φαγητό & ψυχολογική υποστήριξη, και με παραπομπές σε άλλους 

φορείς όπως οι Γιατροί χωρίς Σύνορα, Goodwill Caravan hostel κ.ά. για 

στήριξη σε βασικές ανάγκες, γεύματα και παροχή τροφίμων όπου είναι 

δυνατόν.  

Ειδικότερα, το 2021: 

- Παρείχαμε 1.260 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο σε ευάλωτα άτομα  ή 

οικογένειες που βρίσκονταν σε επικίνδυνες ή εξαιρετικά απελπιστικές 

καταστάσεις. 

- Προσφέραμε  65 κάρτες  sim  με δεδομένα Internet κατά την περίοδο 

του γενικευμένου απαγορευτικού (lockdown) με στόχο την τηλεκπαίδευση.  

 

4. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ & ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ 

Α. ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΑΣ  

Όσον αφορά το Κέντρο Ημέρας μας, το 2021 είχαμε στο πρόγραμμα 

συνολικά 11 ωφελούμενες και 8 τέκνα.  

Προσφέραμε 800 ώρες μαθημάτων ενδυνάμωσης & προσωπικής 

ανάπτυξης δεξιοτήτων και γνώσεων- μεταξύ άλλων: Επιλογές, Διαχείριση 
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χρημάτων, Πολιτισμικός προσανατολισμός, Ελληνική Γλώσσα, Πρόσβαση 

στις Δημόσιες Υπηρεσίες. 

Ακόμη, παραδώσαμε μαθήματα μαγειρικής & Νοικοκυρικής εντός του 

Ξενώνα στις ωφελούμενες με την αξιοποίηση του οικιακού εξοπλισμού.  

Β. ΑΛΛΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ 

Είχαμε για τους φροντιστές των Ξενώνων μας 80 ώρες εκπαίδευση το 

2021- και για να τους βοηθήσουμε συντάξαμε ειδικών εγχειριδίων 

Φροντιστών Ξενώνα.  

Εκπαιδεύσαμε πάνω από 60 εθελοντές έχουν προσφέρει τις υπηρεσίες 

τους στον Οργανισμό μέχρι τώρα σε τομείς όπως Παιδικής Φύλαξη, 

Μετάφραση, Ψυχαγωγία, καλλιτεχνικά εργαστήρια κτλ.  

Το 2021 4 μαθητευόμενες έκαναν την πρακτική τους στον Οργανισμό 

κυρίως από τις Ηνωμένες Πολιτείες.  

Φιλοξενήσαμε 3 σεμινάρια κατάρτισης για το προσωπικό σε 

εξειδικευμένα θέματα για: τη συμβολή της συγχώρησης στην ψυχική υγεία, Τη 

συναισθηματική νοημοσύνη και τη συμβολή της στην αποκατάσταση, και την 

αποκατάσταση ψυχικού τραύματος.  

Τέλος, πέρσι, προσφέραμε συνολικά 30 ώρες οργανωμένων εξόδων 

αναψυχής και κοινωνικοποίησης που περιλάμβαναν αρκετές εκδρομές στη 

φύση. 

 

5. ΠΑΙΔΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ & 6. ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 

 

Το 2021 προσφέραμε 800 ώρες βρεφικής φύλαξης και  παιδικής 

δημιουργικής απασχόλησης από εθελοντές παιδαγωγούς του 

προγράμματος υπό την εποπτεία της Υπεύθυνης Παιδικής Φύλαξης καιο 

εγγράψαμε 3 παιδιών ωφελούμενων που πληρούσαν τα κριτήρια εισαγωγής, 

σε κρατικούς παιδικούς σταθμούς. 
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Διοργανώσαμε παιδικές συγκεντρώσεις τέκνων ωφελουμένων με σκοπό 

την κοινωνικοποίηση των παιδιών (π.χ. γενέθλια, παιδικά πάρτυ) και 

προσφέραμε ειδικά μαθήματα Φροντίδας παιδιού & γονικών δεξιοτήτων.  

 

7. ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕΣ/ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ & 8. ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ-

ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ 

 

Καθορίσαμε 59 ιατρικά ραντεβού με 12 διαφορετικές ιατρικές ειδικότητες 

συμπεριλαμβανομένων γενικών ιατρικών εξετάσεων, εμβολιασμού κατά του 

COVID-19 και οδοντιατρικής περίθαλψης.  

Όσον αφορά την Ψυχολογική παρακολούθηση των ωφελουμένων, το 

2021, το 100% των συμμετεχουσών στο πρόγραμμα έλαβε: 

 ψυχιατρική εκτίμηση από συνεργαζόμενο με το ΚΣΔ ψυχίατρο 

 ψυχοθεραπεία μέσω εβδομαδιαίων συνεδριών με την Ψυχολόγο τού 

Οργανισμού σημειώνοντας σημαντικές προόδους. Συγκεκριμένα, 

πραγματοποιήθηκαν  178 συνεδρίες ψυχολογίας.  

 

9. ΔΙΕΡΜΗΝΕΙΑ & 10. ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  

 

Παρείχαμε  Υπηρεσίες διερμηνείας συνολικής διάρκειας 800 ωρών  στις 

ωφελούμενες στα Αγγλικά και Γαλλικά κατά τη διάρκεια των μαθημάτων και 

των δραστηριοτήτων του Ημερήσιου Προγράμματος ή στις ιατρικές 

επισκέψεις & την ψυχιατρική/ψυχολογική παρακολούθηση. 

Τα μαθήματα του προγράμματος, στη Φάση ΙΙ, προετοιμάζουν &  

εκπαιδεύουν τις ωφελούμενες να ενταχθούν στην αγορά εργασίας.  

Επίσης, συνεργαστήκαμε και με άλλους φορείς και επιχειρήσεις με σκοπό: 

την επαγγελματική εκπαίδευση & την επαγγελματική απορρόφηση των 

ωφελουμένων μας.  
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11. ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟΤΗΤΑΣ 

 

Από τότε που άνοιξε τις πόρτες του τον Απρίλιο 2016, το Κοινοτικό Σπίτι 

Δάμαρις έχει φιλοξενήσει γυναίκες προερχόμενες από περισσότερες από 12 

χώρες στην ανατολική Ευρώπη, Αφρική, Μέση Ανατολή, Ελλάδα κτλ.. Από 

τότε, έχουμε εξυπηρετήσει ωφελούμενες με καταγωγή από τη Ρουμανία, 

Ελλάδα, Δομινικανή Δημοκρατία, Γκάνα, Νιγηρία, Σιέρα Λεόνε, Ακτή 

Ελεφαντοστού, Συρία, Ιορδανία, Αιθιοπία, Ζιμπάμπουε, Μαρόκο, Ουγκάντα, 

Κονγκό, Γουινέα, Βενεζουέλα, και Καμερούν.  

Όλες αυτές οι ωφελούμενες μιλούν ένα ευρύ φάσμα γλωσσών, όπως 

Αγγλικά, Αραβικά, Ρουμανικά, Ισπανικά, Γαλλικά και Ελληνικά.  

Παρέχουμε διδασκαλία των μαθημάτων συναισθηματικής νοημοσύνης & 

παγκόσμιου πολιτισμού, οργανώνουμε πολυπολιτισμικές εκδηλώσεις και 

έχουμε ενσωματώσει στις παροχές ψυχικής υγείας και τη  «ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗ 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ». 

 

12. ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΙΚΤΥΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 

Ο Οργανισμός, το 2021, επέκτεινε ακόμα περισσότερο τη δικτύωσή του 

με σκοπό τη συνεργασία με άλλα δίκτυα που δραστηριοποιούνται στον ίδιο 

τομέα με κοινό σκοπό την καταπολέμηση του φαινομένου της σεξουαλικής 

εκμετάλλευσης και διακίνησης. Στο πλαίσιο αυτό: 

 Δώσαμε το «παρών» στο European Freedom Networκ, η διεξαγωγή 

του οποίου έγινε μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας.  

 Τον Νοέμβριο, λάβαμε μέρος στην ετήσια συνέλευση του Δ.Σ. τού 

RENATE, Ευρωπαϊκού δικτύου για την καταπολέμηση της σωματεμπορίας. 

 Το ΚΣΔ πέρσι εντάχθηκε στο μητρώο τού ΕΜΑ & 

 έγινε μέλος της πλατφόρμας του Κέντρου Συντονισμού για θέματα 

Μεταναστών και Προσφύγων (ACCMR) τού Δήμου Αθηναίων.  
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Συγκεκριμένα το 2021 συνεργαστήκαμε με τους εξής φορείς: 

•  Α21 

• Ανθρωπιστική Πρωτοβουλία Γέφυρες 

• Διοτίμα 

• Νήματα Ελπίδας 

• Caritas 

• Υπηρεσία Ασύλου του Υπουργείου Μεταναστ. Πολιτικής 

• Zaatar 

• Just Human 

• Ύπατη Αρμοστεία ΟΗΕ UNHCR 

• Εθνικός Μηχανισμός Αναφοράς 

• Camp Ελαιώνας 

• Πρόγραμμα ESTIA II 

• Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός 

• Γιατροί του κόσμου 

• ΔΟΜ (Διεθνής Οργανισμός Μεταναστών) 

 

13. EΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ & 14. 

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΙΑΚΡΙΣΕΩΝ 

 

Για τους σκοπούς αυτούς συμμετείχαμε με παρουσιάσεις σε διάφορες 

διαδικτυακές δράσεις στο ετήσιο φεστιβάλ Raise your Voice, για την 

Ευρωπαϊκή Ημέρα κατά της Εμπορίας Ανθρώπων, για την Παγκόσμια ημέρα 

κατά της Εμπορίας Ανθρώπων, στο Συνέδριο της Επιτροπής για το Καθεστώς 

των Γυναικών (csw) και με συμμετοχή σε διεθνή & ευρωπαϊκά ερευνητικά 

project.  
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